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U protekloj godini MANS je analizirao spremnost institucija da objave
osnovne informacije o njihovom radu, u skladu sa Zakonom o slobodnom
pristupu informacijama koji ih obavezuje da proaktivno, na svojim
sajtovima, objavljuju određene kategorije podataka. Analiza je
obuhvatila sajtove 139 organa vlasti, uključujući Skupštinu Crne Gore,
ministarstva u Vladi Crne Gore, organe državne uprave, Glavni grad,
lokalne samouprave i javna preduzeća. 04/01/2019

Program za javne finansije MANS-a objavio je podatke koji
nedvosmisleno ukazuju da je situacija sa javnim finansijama zemlje i dalje
nezavidna. Uprkos činjenici da iz Vlade tvrde kako uspijevaju da
refinansiraju kredite i servisiraju redovne obaveze, nesporno je da se
dugovi ne vraćaju u planiranim rokovima već ih reprogramira. Za deset
mjeseci prošle godine, izvršna vlast potrošila je preko 700 miliona eura
za vraćanje dugova, dok je za kamate izdvojeno oko 70 miliona eura. 
08/01/2019

MANS objavio podatke o odlukama užeg kabineta Vlade, a neposredno
nakon završetka lokalnih izbora u maju 2018. godine, kada je isplaćeno
preko 2 miliona eura za razne vidove socijalne pomoći. Jedan od
značajnijih mehanizama vladajuće partije za uticaj na izbornu volju glasača
u ranijim izbornim ciklusima bila su upravo socijalna davanja, a isplate sa
budžetske rezerve među najnetransprentnijim kada je u pitanju potrošnja
iz državne kase. 11/01/2019

Učešćem u radu nedavno formiranog Odbora za reformu izbornog
zakonodavstva, MANS je predložio da rasprava o aspektu novčanih 
donacija bude prioritet. Više puta ukazivali nadležnima na nezakonite
donacije vladajuće partije kao i njihovo finansiranje, što potvrđuje i aktuelna
tema u Crnoj Gori kao i priznanje direktora Atlas grupe, da je u dogovoru sa
predsjednikom Crne Gore, Milom Đukanovićem, DPS-u nezakonito donirao
novac za prošlogodišnju kampanju u Podgorici, što je novi dokaz o postojanju
tzv. crnih fondova iz kojih se finansira najjača vladajuća partija. 10/01/2019
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Povodom aktuelne teme u Crnoj Gori, u emisiji "Načisto" kao gost u
studiju govorila je i Izvršna direktorica MANS-a, a na temu nezakonitog
finansiranja vladajuće partije, kao i drugim aspektima aktuelne afere
"Koverta".  Emisiju možete pogledati na linku
https://www.youtube.com/watch?v=dHOAAWxrBwg 
17/01/2019
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MANS je  objavio poziv organizacijama civilnog društva za
jednodnevni trening, koji je održan 30. januara, a iz oblasti Zakona o
slobodnom pristupu informacijama, obrade i analize podataka kao i
javnog zagovaranja. Kroz ovaj trening Organizacije civilnog društva
postaju sposobnije za korišćenje i dobijanje informacija od Javnih
institucija, analizu podataka i sprovođenje javnog
zagovaranja. 18/01/2019
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U saradnji sa Regionalnom mrežom za istraživanje organizovanog
kriminala i korupcije (OCCRP), MANS je objavio konkurs i pozvao
novinare da se prijave za dodjelu sredstava za izradu istraživačkih
priča. Konkurs za dodjelu sredstava se organizuje u okviru projekta
osnaživanja crnogorskog civilnog društva uz podršku Vlade Sjedinjenih
američkih država. 21/01/2019

23
MANS je Agenciji za sprječavanje korupcije podnio zahtjev za pokretanje
postupka u kojem će utvrditi da li je predsjednik Crne Gore Milo
Đukanović prekršio Zakon o sprječavanju korupcije jer postoji sumnja da
u izvještajima o prihodima i imovini nije naveo prihod po osnovu poklona
od Atlas banke u iznosu od nepunih 17 hiljada eura. ASK odbio zahtjev
MANS-a, platna kartica nije poklon?!  23/01/2019
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Istraživački centar MANS-a objavio je priču o očiglednom konfliktu
interesa aktuelnog guvernera Centralne banke Crne Gore dok se nalazio
na čelu Ministarstva finansija, a koji nije prijavio na šta ga je obavezivao
Zakon o javnim nabavkama. Guverner CBCG dr Radoje Žugić, tadašnji
ministar finansija, omogućio je firmi "Proxim", koju je registrovao
njegov sestrić, da pobijedi na tri tendera koje je raspisalo Ministarstvo
čime je ista prihodovala 170 hiljada eura. 25/01/2019

29
Nakon završene javne rasprave, MANS je Ministarstvu održivog razvoja i
turizma, dostavio primjedbe na brojne propuste u izradi prostorno-
urbanističkog plana Opštine Pljevlja. Između ostalog, ukazano je na
činjenicu da Vlada mijenja najvažniji planski dokument za Pljevlja, kako bi
Rudniku uglja, koji je u državnom vlasništvu, proširila zonu za
eksploataciju. 29/01/2019

http://www.mans.co.me/vecina-institucija-krsi-zakon-i-ne-objavljuje-propisane-informacije/
https://www.dan.co.me/?nivo=3&rubrika=Drustvo&clanak=678363&datum=2019-01-08
https://www.vijesti.me/vijesti/drustvo/isplate-spremne-samo-da-produ-izbori
https://www.vijesti.me/tv/zasto-se-cuti-o-knezevicevim-navodima-o-finansiranju-dps-a
https://www.youtube.com/watch?v=dHOAAWxrBwg
http://www.mans.co.me/poziv-za-ucesce-na-radionici-za-organizacije-civilnog-drustva/
http://www.mans.co.me/konkurs-za-dodjelu-sredstava-za-izradu-istrazivackih-prica-occrp-mans/
http://www.mans.co.me/ask-da-pokrene-postupak-protiv-dukanovica/
http://www.mans.co.me/zugic-precutao-konflikt-interesa-vrijedan-170-hiljada-eura/
https://www.dan.co.me/?nivo=3&rubrika=Ekonomija&clanak=681326&najdatum=2019-01-29&datum=2019-01-30

